## Anglerverein Bernau 1891 e V

Anglerverein Bernau 1891 e.V. Postfach: 1146 • 16311 Bernau

An die Mitglieder des Anglerverein Bernau 1891 e.V.



Bernau, den 11.11.2023

#### Einladung zur Jahreshauptversammlung und Termine 2024

Liebe Angelfreundin, lieber Angelfreund,

wir laden Dich hiermit herzlich zu unserer Jahreshauptversammlung am

Sonntag, den 25.02.2023 um 10.00 Uhr

in die "Rotunde" der Grundschule am Blumenhag, Zepernicker Chaussee 24 in Bernau ein.

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

- 1) Bericht des Vorstandes 2023
- 2) Sportbericht 2023 / Ehrungen
- 3) Umwelt- und Naturschutzbericht 2023
- 4) Bericht der Schatzmeisterin und der Kassenprüfer
- 5) Entlastung des Vorstandes und Beschlussfassung Finanzplan 2024
- 6) Wahl des Vorstandes für 03/2024 bis 02/2028
- 7) Verschiedenes
- 8) Beitragskassierung

Wir möchten Dich außerdem heute über den Terminplan 2024 sowie die Möglichkeiten und Termine zur Beitragszahlung informieren. Den Veranstaltungs- und Terminplan findest Du beigefügt auf der letzten Seite. Die Beiträge für Vollzahler und passive Mitglieder haben sich gemäß Beschlussfassung auf der Jahreshauptversammlung 2023 erhöht (siehe Übersicht am Ende).

#### Bitte beachte, dass auch in diesem Jahr keine Kassierung im Restaurant neben dem Angelgeschäft Bär stattfinden wird!

Wir bieten zwei Termine zur Beitragszahlung durch persönliches Erscheinen an. Zum einen ist das die Jahreshauptversammlung am 25.02.2024. Zusätzlich besteht am 09.12.2023 in der Zeit von 13:00 bis 15:00 Uhr die Möglichkeit, den Beitrag für 2024 vorab im Vereinsheim am Hellsee (Hellmühler Weg 7, 16359 Biesenthal) persönlich zu entrichten. Der Mitgliedsausweis und die ausgefüllten Fangkarten sind unbedingt zur Beitragskassierung mitzubringen.

Sollte es Dir aus zwingenden Gründen nicht möglich sein, zu einem der Termine persönlich zu erscheinen, besteht ausnahmsweise die Möglichkeit, den Beitrag zuzüglich eines Zuschlags von 2,- Euro (Porto und Aufwandspauschale) auf das unten genannte Konto des Anglervereins Bernau 1891 e.V. und unter Angabe **Deines Namens** bis zum **29.02.2024** zu überweisen. Wir werden Dir dann die Beitragsmarke auf Deine Verantwortung auf dem Postweg zusenden.

## Anglerverein Bernau 1891 e.V.

Bitte beachte, dass wir auf die pünktliche Zahlung Deines Beitrags angewiesen sind, da uns bei späteren Zahlungen erhebliche zusätzliche Aufwendungen entstehen. Auf Zahlungen nach dem 29.02.2024 müssen wir daher eine zusätzliche Aufwandspauschale in Höhe von 5,- Euro und für Zahlungen nach dem 31.03.2024 in Höhe von 15,- Euro erheben.

Mit besten Grüßen

gez. Karin Röwer Vorsitzende des Vorstands

### Übersicht Beiträge und Gebühren für das Jahr 2024:

85.- Euro für Vollzahler

50,- Euro für passive Mitglieder

20,- Euro für die Jugend

30,- Euro Steggebühren für Steganlieger am Hellsee

20,- Euro Betriebskosten gem. Kolonieordnung für Kahnbesitzer am Hellsee

# Anglerverein Bernau 1891 e.V.



### Veranstaltungs- und Terminplan für das Jahr 2024

25.02.2024	<u>Jahreshauptversammlung</u> "Rotunde" Grundschule am Blumenhag, Zepernicker Chaussee 24 in Bernau <i>Einlass ab 9:30 Uhr - Beginn 10:00 Uhr</i>
21.04.2024	1. Hegefischen am Hellsee Treffen: 13:00 Uhr
25.05.2024	Koloniegespräche Hellsee / Seechen Teilnehmer: Bootsbesitzer und Anlieger Kolonie Hellsee: 10:00 Uhr / Seechen: 13:00 Uhr
01.06.2024	Hussitenfest in Bernau / Festumzug des Anglervereins 1891 e.V.
23.06.2024	2. Hegefischen am Hellsee Treffen: 14:00 Uhr
29.06.2024	Preisskat und Rommé am Seechen Treffen: 14:00 Uhr Einsatz: 8,- € für Mitglieder (10,- € für Gäste) Anmeldung bis zum 17.06. bei Karin Röwer (Tel. 0174/3912479)
24.08.2024	3. Hegefischen (Paarangeln) am Hellsee (nur für Paare und ab 16 Jahren) Treffen: 14:00 Uhr Anmeldung bis zum 12.08. bei Andreas Bär oder Karin Röwer (Tel. 0174/3912479)
29.09.2024	4. Hegefischen am Hellsee Treffen: 13:00 Uhr
16.11.2024	Anglervergnügen in der Stadthalle am Steintor in Bernau Anmeldung bis zum 30.09. per E-Mail an <u>info@av-bernau-1891.de</u> oder bei Karin Röwer (Tel. 0174/3912479), max. 3 zusätzliche Personen pro Mitglied. Weitere Informationen folgen.

Arbeitseinsätze an unseren Gewässern werden nach Notwendigkeit durchgeführt und durch gesonderte Mitteilung bekanntgegeben.

Wir freuen uns über rege Teilnahme an allen Veranstaltungen!

gez. Karin Röwer Vorsitzende des Vorstands

Postfach: 1146 16311 Bernau info@av-bernau-1891.de www.av-bernau-1891.de

Anglerverein Bernau 1891 e.V. Vorstand: Karin Röwer (Vorsitzende) Andreas Schwarzer (1. stellv. Vors.) Falko Kupillas (2. stellv. Vors.) Undine Folk (Schatzmeisterin) Jan Folk (Öffentlichkeit/Internet) Lars Klatte (Schriftführer)

Bankverbindung: Sparkasse Barnim 3000954316 Kontonummer: Bankleitzahl: 170 520 00 IBAN: DE 13 17052000 3000954316